



Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕНБЕСТ»
пр-т Перемоги, 90/1, м. Київ, 03062, Україна; тел.: +380 (44) 239-21-66
р/р 26004500043464 в АТ "Креді Агріколь Банк", м. Київ, МФО 300614
код ЄДРПОУ 30310579
office_n@venbest.com.ua

Від 24.04.2017р

№ 203

**Відгук
на освітньо-професійну програму
073.00.01 «Менеджмент організацій»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 07 Управління та адміністрування
спеціальність 073 Менеджмент
Київського університету імені Бориса Грінченка**

В умовах посилення нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища суттєво зростає потреба у підготовці фахівців в галузі управління та адміністрування, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи менеджменту для вирішення складних завдань розвитку підприємств різних організаційно-правових форм, підвищення продуктивності, ефективного управління організаційними змінами. Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій та Проекту Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент.

При розробці програми проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційним роботодавцем, рекомендації яких враховано в таких програмних результатах як: формування навичок виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень, навичок навички взаємодії, лідерства, командної роботи, застосування ефективних методів менеджменту та дієвих інструментів мотивування персоналу.

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій» є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні

спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі, визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері управління та носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями в галузі управління у своїй професійній діяльності. Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій» розкривають сутність актуальних на сьогодні завдань в сфері управління та адміністрування, їх перелік в цілому логічний і послідовний. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Генеральний директор
ТОВ «ВЕНБЕСТ»



В.О.Олянішин

Директор навчального
центру ТОВ «ВЕНБЕСТ»

Т.М. Онищенко